

## C\_BW4HANA\_27<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Application Associate - Reporting Modeling and Data Acquisition with SAP BW/4HANA 2.x

# Pass SAP C\_BW4HANA\_27 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/c\_bw4hana\_27.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



#### https://www.pass4itsure.com/c\_bw4hana\_27.html 2024 Latest pass4itsure C\_BW4HANA\_27 PDF and VCE dumps Download

#### **QUESTION 1**

What happens when you execute the Trigger Delta Merge operation for a given data target?

- A. The data from the delta queue is extracted and merged into the data target.
- B. The delta between the new data and the already loaded data is removed.
- C. Data is transferred from the delta store to the main store.
- D. The before and after images of the delta queues are merged.

Correct Answer: C

#### **QUESTION 2**

You identified a variable that is based on time characteristic OCALMONTH and returns the current quarter. Which offset do you need to retrieve the corresponding quarter of the previous year?

- A. -12
- B. -4
- C. -1
- D. -3

Correct Answer: A

#### **QUESTION 3**

You want to validate your SAP HANA data model. What must you ensure to use the data preview functionality?

- A. The \_SYS\_BIC user is created in the system and the runtime information is written to\_SYS STATISTICS.
- B. You are connected as SYSTEM user and all object privileges are assigned to this SYSTEM user.
- C. The \_SYS\_REPO user must have sufficient object privileges assigned to your desired schema.
- D. Your content package is assigned with sufficient repository privileges to the SYS REPO user.

Correct Answer: C

#### **QUESTION 4**

Why do you recommend modeling a data layer in SAP BW/4HANA? Note: There are 2 correct answers to this question.

A. To pre-define a data layout



### https://www.pass4itsure.com/c\_bw4hana\_27.html

2024 Latest pass4itsure C\_BW4HANA\_27 PDF and VCE dumps Download

- B. To fulfill snapshot requirements
- C. To immediately display changed entries
- D. To homogenize and cleanse data from different sources

Correct Answer: BD

#### **QUESTION 5**

What happens if a query with time-dependent attributes is executed but NO query key date is set?

- A. The current date is used as key date.
- B. The system displays only NON-time-dependent attributes.
- C. The valid from date of the attribute is used as key date.
- D. The system displays an error message.

Correct Answer: A

Latest C BW4HANA 27 Dumps C BW4HANA 27 PDF Dumps C BW4HANA 27 Braindumps